EukAcidng B' Tupvaciou 1999-2000

A o B
1. 1o TpaméTio ABTA Tou oxhuartoc éxoupe A=A=90°, AB=q,
AN=p kai TA=y. B
O1 apiByoi a, P, v civar aképaiol, avdhoyol Twy apiBpwv 1, 2, 3 A y

avrioToixa Kai éxouv dOpoiopa 30.

Na ppeBei To eppaddv Tou Tpameliou ABIA .

2. Na ppeBei n Tiyn TN Tapdoraong
A=(200+196+192+...+ 8+ 4)—(198+194+190+...+ 6+ 2).

3. Ze pia 1a€n mou éxel ouvoAikd 240 padntécg, To 50% Twv padnTwy mailel
modooyaipo, To 40% mailer pmdokeT Kkai To 10% Twv padnTwy mailel kai Ta
dvo.

Na ppeiTe To TOOOOTO, €T TOIC €KAIO, TWV HAONTWY TNS TAENG, TTou dev Tailel

ouTe Tod60PaIpo oUTE UTTACKET.

a p vy

4. Y710 dimAavo mivaka 6 0 & €xouv TomoBeTnOci o1 aképaiol apiBuoi a, P,
¢ n 0

v.0,¢,¢,n, 6 kai To O (Undév). To dBpoiopa Twv apOPwy KABe ypapuung
(op1ZévTia), kaOe aThANG (kaTakopupa) kai kABe diaywviou 1000Tal HE K.

Na deixTei 611 k=0.



